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O obnovu válečných hrobů a pomníků na území Prahy 12 se postará společnost Kamenická
huť sv. Rocha. Radní schválili výběr nabídky podané touto společností jako nejvýhodnější ve
výběrovém řízení, do kterého se přihlásili celkem čtyři uchazeči. Celkové náklady na
revitalizaci činí 846 000 Kč.

Zakázka zahrnuje obnovu sedmi válečných hrobů a pomníků v Komořanech, Modřanech a
Cholupicích, přičemž pět z nich bude financováno z dotace Ministerstva obrany a dva z rozpočtu
městské části. Jedná se zejména o očištění kamenných prvků, odstranění poškozených spár, obnovu
písma a v některých případech také aplikace plátkového zlata na obnovené nápisy.

Konkrétně půjde o tyto lokality:

pomník obětem 1. světové války v cholupickém parku u křižovatky ulic Podchýšská a Ke Kálku,
válečný hrob oběti 2. světové války (Nikolaje Petroviče Bulygina) na cholupickém hřbitově
pietní místo obětem světových válek v Modřanech u ZŠ T. G. Masaryka, zahrnující pomník
barikádníka, nápisovou desku Ladislava Kunteho a pamětní desku obětem 1. světové války,
pomník obětem 2. světové války v Modřanech u ZŠ T. G. Masaryka ve tvaru otevřené knihy,
pamětní kámen Devátá lípa v Modřanech u ZŠ T. G. Masaryka v ulici Modřanská 1375/10a,
připomínajícího chybějící devátou lípu ve stromořadí na památku popravených studentů,
pomník obětem 2. světové války v Komořanech na rohu ulic Komořanská a Na Šabatce,
pietní místo obětem 2. světové války v Komořanech, u křižovatky ulic Branišovská a Hudcova.

Revitalizace bude provedena podle projektové dokumentace zpracované společností Kamenictví
OBELISK s.r.o. Termín pro dokončení a předání díla je stanoven do 3 kalendářních měsíců od
účinnosti smlouvy.

„Obnova válečných hrobů a pietních míst je jasným důkazem, že si vážíme vlastní historie a
nezapomínáme na ty, kteří za naši svobodu obětovali život. Je důležité, aby tato místa zůstala
důstojnou připomínkou i pro budoucí generace,“ uvedl radní pro oblast investic Jan Chalupný.
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